



今日高邮微信  
高邮日报手机报

在线投稿: <http://tg.gytoday.cn> 新闻热线: 84683100 QQ: 486720458

详情请浏览“今日高邮”网站 <http://www.gytoday.cn>



## 以更惠政策 更优服务 更大力度 助推邮城企业走向更加广阔的舞台

□ 高邮市税务局



局领导走访调研江苏飞达电动工具有限公司



7月20日,省税务局总会计师程明红和市委书记勾凤斌为国家税务总局高邮市税务局揭牌



局领导走访调研扬州曙光电缆股份有限公司



车购税“一站式”服务获纳税人好评



创新推行“一分钟办税”

2018年,高邮市税务局坚持以优化税收营商环境、助力经济高质量发展为己任,通过减税降费、简政放权、优化服务等举措,持续释放税改红利,为推进企业转型升级和加快发展提供了有力支持。

### 1 落实税收优惠政策,“减”出发展之力

2018年,该局聚焦企业需求,建立政策落实跟踪服务机制,精准帮助企业“应享尽享”税收优惠。全年共落实各项税收优惠近20亿元,为民营企业等各类市场主体更好发展加油鼓劲。

一是确保增值税改革红利落地落实。增值税税率下调,直接减轻了企业的税负,间接激发了产业上下游的活力;统一增值税小规模纳税人标准,减轻了小微企业、个体户等小税源负担,为促进稳定消费和就业发挥了积极作用;部分行业留抵退税既提高了企业改造升级的动能,又支持了传统制造业的“回暖”。增值税三项改革实施8个月共为邮城企业减负1.74亿元。同时,该局实现无纸化退税,大幅度压缩了出口企业退税办理时间。



企业车间调研

二是个税改革礼包更多惠及中低收入人群。本次个税改革优化了税率结构,大幅拉开了中低档税率差距,在没有增加企业用人成本的情况下,替企业给员工涨了“工资”。从11月和12月两个申报期来看,因个税改革减税500万元,有4万余名改革前的纳税人不再需要缴纳工资薪金个人所得税。

三是支持“双创”税收优惠为企业发展再添动力。2018年,该局继续把支持“大众创业、万众创新”作为服务经济高质量发展的重点。前11个月,落实支持“双创”税收优惠政策共减税5.11亿元,同比增长49.4%。其中,支持创新发展的税收优惠政策共减税1.75亿元,同比增长33%;支持小微企业发展的税收优惠政策共减税2.53亿元,同比增长77.4%,惠及1万多户的小微企业;支持促进创业就业的税收优惠政策减税8300万元,同比增长21.4%。

### 2 提供优质高效服务,“简”出发展之便

高邮市税务局紧紧围绕“放管服”改革,认真落实市委市政府主要负责同志调研税务工作的要求,努力提供优质高效的税收服务。

一是打造半小时办税圈。按高邮市行政区划设立了8个属地税务分局,实现对乡镇园区的贴近服务。自助办税机首次走出办税服务厅,大大节省了纳税人的办税时间和成本,有效解决了服务纳税人“最后一公里”问题。

二是实现“三个转移”。由窗内向窗外转移,将报税、清卡等26个原本在窗内办理的简易事项移至窗外受理,纳税人无需排队叫号在窗外即可“一分钟办结”,该做法获《中国税务报》专题报道。由后台向前台转移,将原本在后台受理的退税等事项转移至前台受理,纳税人无需多头跑,在前台直接办理。由两处向一处转移,将原本在政务服务中心的车辆购置税办税窗口平移至车辆管理所,机动车主缴税登记上牌“一站式”完成。

三是推行“三个一”服务。涉税事项“一厅通办”,纳税人办税只进一个厅、只排一次队、实名信息一次采集,全面实现5类16个涉税事项“最多跑一次”,压缩纳税人办税事项、节约办税时间50%以上。纳税申报“一网通办”,已实现7类110个事项“全程网上办”,极大地缩短了纳税人的申报时间。政策辅导“一步到位”。深入开展民营企业大走访大调研活动,其中机械行业调研分析报告得到了国务院领导的批示。召集不同行业、不同规模纳税人座谈会,听取纳税人对税收服务的需求,逐步实现按需服务。全年对5000多户企业进行了税收政策辅导,近6000人次参加纳税人学堂培训。

### 3 尽心解决实际困难,“助”出发展之势

2019年,该局将继续针对广大纳税人在办税过程中的堵点、痛点、难点,对标找差,采取有针对性的改进举措,使纳税服务水平再有一个大的提升,使税收营商环境再有一个新的改善,以更惠政策、更优服务、更大力度,助推邮城企业走向更加广阔的舞台!



向企业赠书